

PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR DIRECȚIA GENERALĂ AFACERI EXTERNE		
Intrare/Lege Nr.	10/441	
20 13	Luna 09	Ziua 30

J.B./no.	31
Date	24.09.2013

Parlamentul României Camera Deputaților	
--	--

E.P. Nr. 1142 din 30.09.2013

**APROBAT**

Parlamentul României

Camera Deputaților Circumscripția 23 Ialomita Colegiul I Fetesti

în ședința Biroului permanent al Biroului Parlamentar Fetesti str. Sirenei, nr. 60

Camerei Deputaților Grupul Parlamentar al Partidului Poporului – Dan Diaconescu

din data de 01.10.2013

1142

Raport în urma vizitei întreprinse de către Domnul Deputat Mario Ernest Caloianu în

Republica Argentina în perioada 15-20 Septembrie 2013



În calitate de deputat ales în Circumscripția 23 Ialomita încă de la începutul exercitării mandatului m-a preocupat găsirea unei modalități prin care să contribuie la îmbunătățirea nivelului de trai al locuitorilor din teritoriul și prin extensie a populației întregii țări.

Este cunoscut că Ialomita are ca activitate economică principală producția agricolă.

O analiză comparativă arată că prin aplicarea de tehnologii avansate potențialul agricol poate fi pus în valoare la cote mult mai înalte.

În calitate de membru al Comisiei Interparlamentare de prietenie cu Republica Argentina și cunoscând progresele pe care le realizează această țară în obținerea de recolte record prin aplicarea de tehnologii „Conservative” am inițiat un dialog cu reprezentanța diplomatică a Argentinei, respectiv Excelența Sa Domnul Ambasador Claudio Perez Paladino.

Datorită amabilității de care a dat dovadă și solitudinii cu care a răspuns intențiilor mele de a afla cât mai multe despre succesele agriculturii din țara Sa, Domnul Ambasador a inițiat cadrul unui dialog direct cu oficialități de rang înalt din Argentina cât și cu reprezentanți ai mediului economic specific domeniului agricol.

Astfel în perioada 15-20 septembrie am întreprins o vizită de lucru și documentare în Republica Argentina.

Programul acestei vizite a fost dens cuprinzând întâlniri cu omologi din Parlamentul Argentinian (Congreso) membri ai Camerei Deputaților, etc.

Astfel în cadrul întâlnirii cu Excelența Sa Domnul Julian Andres Dominguez, Președinte al Camerei Deputaților din Congresul Argentinian acesta a salutat interesul pentru metodele neconvenționale și a apreciat ca o acțiune binevenită inițiativa de a importa tehnologie și know how care să contribuie la modernizarea agriculturii din România.

Întâlnirea cu Domnul Lorenzo Basso, Secretar de Stat în Ministerul Agriculturii din Argentina a subliniat încă o dată necesitatea semnării Memorandumului de colaborare între Ministerul Agriculturii Dezvoltării Rurale din România și Ministerul Agriculturii din Argentina, care va avea loc la București în cursul lunii octombrie cu ocazia organizării târgului Idagra, și cum de altfel Ministrul Agriculturii din România s-a și exprimat pozitiv introducerea în cadrul acordului și a studiilor comune și



Parlamentul României
Camera Deputaților Circumscripția 23 Ialomița Colegiul I Fetesti
Birou Parlamentar Fetesti str.Sirenei, nr. 60

Grupul Parlamentar al Partidului Poporului – Dan Diaconescu

transferul de tehnologie privind promovarea și implementarea agriculturii de tip „Conservativ”.

În cadrul întâlnirii cu Președintele Comisiei de Agricultură din Camera Deputaților din Congresul Argentinei, Domnul Luis Eugenio Bastera am purtat discuții legate de cadrul legal din cele două țări ale noastre referitor la domeniul agricol și politicile pentru dezvoltarea durabilă a acesteia.

De asemenea am avut întâlniri cu reprezentanți ai societăților de cultivatori și am avut ocazia de a vedea la fața locului modul în care se aplică tehnologia „insamantării directe”. Domnul Ricardo Negri, Director de Investigare și Dezvoltare la CREA mi-a dat ocazia de a cunoaște cum se aplică în practică și ce înseamnă această tehnologie, Dl. Cezar Beloso, Președinte Apresid m-a pus în temă cu know-how-ul dobândit și expertiza pe care o deține în domeniul agricol.

Întâlnirile cu domnii Omar Carulias și Ramiro Costa, Șef de departament pentru relații instituționale la Bursa de Cereale, respectiv Economist Șef la Bursa de Cereale au avut ca rezultat clarificarea modului în care funcționează în mod efectiv mecanismele de piață liberă și asigurarea unei reale transparențe în tranzacționarea pe piața cerealelor.

Concluzia desprinsă a fost aceea a necesității de a crea și la noi o bursă de cereale la termen.

Pe timpul vizitei am fost asistat de Dl. Inginer Manuel Coronado cunoscător al domeniului agricol cu aspect specific atât din România cât și din Argentina Dl. Patricio Costa Achaval reprezentant al Institutului Național de Tehnologie Agricol - INTA împreună cu Dl. Inginer Manuel Coronado au capacitatea de a cunoaște și înțelege cum know-how, tehnologia și expertiza sunt puse în aplicare în viu.

Un real aport la succesul vizitei a avut reprezentanța diplomatică a Republicii Argentina în România reprezentată de Excelența sa Dl. Ambasador Claudio Perez Paladino.

De asemenea colaborarea cu Institutul Național de Cercetare și Dezvoltare pentru Pedologie, Agrochimie și Protecția Mediului - ICPA București condusă de Domnul Director Profesor Mihail Dumitru va avea un rol covârșitor în schimbarea mentalității și crearea unei reale descinderi la metode noi și moderne de prelucrare a solului în scopul obținerii de recolte cu cantități comparabile cu cele care se obțin în țări din Comunitatea Europeană dar și din alte țări cu agricultura dezvoltată.

Mario Ernest Caloianu

Deputat Circumscripția 23 Ialomița

